

Фатеева Наталья
(актриса)

27.09.02

52 «КП» - ЗДОРОВЬЕ»

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ 27 СЕНТЯБРЯ 2002

АРТ-ТЕРА

2

НАТАЛЬЯ ФАТЕЕВА ХОДИТ НА КОСТЫЛЯХ

Почти все лето известная актриса и неуязвимая красавица Наталья Фатеева промаялась со сломанной ногой. И вот наконец-то гипс сняли. Кость срослась. Дело пошло на поправку. Мы попросили Наталью Николаевну рассказать про то, как сейчасживает ее нога.

- У меня очень плохой перелом: пяточный осколочный. Он долго срастается. Поначалу мне вообще сказали: проведете 5 месяцев в гипсе. Я так рыдала. Ведь у меня были такие планы! Я как раз решила привести себя фундаментально в порядок. Собираюсь заняться гимнастикой, ходьбой... И все это полетело в тартарары! Ну я, конечно, хорошо отдохнула дома...

- **Понежились в постели?**

- Нет, почему же... А кто дома все будет делать? Скакала на одной ноге. Особенно трудно было первые две недели, а потом ко мне подруга из Петербурга приехала. Убирать, застилать кровать, пылесосить я не могла, но готовила сама.

- **Больно было?**

- В гипсе - нет. А когда его сняли, стало немного побаливать. Мы же состоим из нервов, сухожилий, мышц -

все они при переломе тоже повреждаются. От них сейчас самые большие неприятности. Но после процедур мне становится легче. Я сейчас и на массаж, и на магнитотерапию, и на физкультуру хожу. Через день - в клинику. Скорее бы все это закончилось. Я ведь 3-й месяц дома сижу. Это уже выше головы.

- **А что же все-таки случилось? Как вы сломали ногу?**

- Упала со скамейки. Я на нее привстала, чтобы банку наверх убрать. И ведь знала, что она неустойчивая. Всех предупреждала, чтобы на нее не становились. И вдруг сама это сделала. По закону подлости. И очень дорого поплатилась за свою невнимательность: 2,5 месяца в гипсе и еще с костылем неизвестно сколько прохожу.

- **Как вы сейчас себя чувствуете? Как настроение?**

- Да по-разному бывает. Дни друг на друга не похожи. Вчера был день какой-то ужасный, сегодня - нормальный... Надоело все это.

- **Что бы вы пожелали читателям «Комсомолки»?**

- Будьте осторожны. А еще, если уж случилась с вами такая малоприятная история, то не нужно в свою болезнь углубляться. Надо с этим просто жить. Запастись терпением и выздоравливать.

А вот этим летом отдохнуть на море, увы, не удалось.



Фото Бориса Кудрякова.